[image: image1.jpg]




5
RDMOTO CZECH REPUBLIC



info@rdmoto.cz



www.rdmoto.cz


H41S
Honda CBR 600RR-´14 
Montážní kit levá strana:

     

Montážní kit pravá strana:
	ID
	Popis
	Kat.č.
	Ks

	2
	Dural.adaptér 
	DV317
	1

	3
	Dural.redukce
	1122
	1

	4
	Šroub M10x50
	849
	1

	5
	Ocel. adaptér
	668
	1

	6
	Podl. M12
	803
	1

	7
	Šroub M12x80x1,25
	891
	1

	8
	Hliníkový váleček 
	1123
	1

	9
	3M páska
	3M
	2

	10
	Šroub M6x25
	877
	3

	11
	Šroub M4x16
	876
	2


	ID
	Popis
	Kat.č.
	Ks

	2
	Dural.adaptér 
	DV317
	1

	3
	Dural.redukce
	1122
	1

	4
	Šroub M10x50
	849
	1

	5
	Ocel. adaptér
	669
	1

	6
	Podl. M12
	803
	1

	7
	Šroub M12x80x1,25
	891
	1

	8
	Hliníkový váleček 
	1123
	1

	9
	3M páska
	3M
	2

	10
	Šroub M6x25
	877
	3

	11
	Šroub M4x16
	876
	2


Montážní postup:
1. Demontujte kapotáž z motocyklu, pouze „vanu“.
2. Začněte nejprve s montážní na jedné straně a po dokončení proveďte montáž na straně druhé.
3. Demontujte origi.šroub z rámu M12.
4. Na rám motocyklu nalepte 3M pásku ID.9, namontujte ocel. adaptér ID.5 z vnější strany rámu, použijte AL válečku ID.8. Použijte šroub ID.7 a podložku ID.6.
5. Ten samý postup proveďte na druhé straně rámu.

6. Nyní namontujte kapotu zpět na motocykl.

7. Do dural. adaptér ID.2 vložte šroub ID.4, pod adaptér vložte váleček ID.3.

8. Tuto sestavu namontujte na ocelový adaptér. Pomocí šroubů ID.10 namontujte slider, vložte krytku a použijte šrouby ID.11.

Upozornění: Při montáži, doporučujeme použít lepidlo na závity.

[image: image2.jpg]


[image: image3.jpg]


[image: image4.png]



3





4





5





6





7





11





10





13





12





11





10





9





8





7





6





5





4





3





2





2








1

